

## СЛОВО К ЧИТАТЕЛЯМ ЖУРНАЛА



*Уважаемые читатели журнала!*

Наступил Новый 2013 год. Традиционно с каждым Новым годом мы связываем новые надежды, ставим новые задачи, планируем новые свершения. Не является исключением и наступивший год. Мы, Редакционный совет и Редакционная коллегия, ожидаем, что наши контакты с читателями станут более частыми и продуктивными. Иначе говоря, нас будут больше читать и выписывать. За прошлые годы у нас сложился довольно широкий круг авторов. Наряду с известными учеными в него входили и молодые и те, кто только находится на подступах к научным вершинам. Мы надеемся этот круг расширить.

Проблематика журнала как и прежде будет весьма широкой. Мы предполагаем в этом году уделить больше внимания исторической социологии, проблемам идеологии как таковой. Прошлый XX век был веком бескомпромиссной идеологической борьбы («холодная война», которую мы проиграли). Из этого поражения нужно сделать соответствующие выводы и решая проблему национальной безопасности больше внимания уделить ее идеологической составляющей. Роль идеологии объективно возрастает и в решении стоящих перед Россией созидательных задач, о которых шла речь в Послании Президента Федеральному Собранию РФ и в его предвыборных статьях. Ясно, что их успешное решение прямо зависит от социальной консолидации, от способности российских граждан мобилизовать свои усилия в нужных для общества направлениях.

Журнал вместе с читателями будет вести поиск ответов на самые злободневные для страны вопросы. Редколлегия и Редакционный совет будут наращивать усилия в деле расширения контактов с учеными стран ближнего и дальнего зарубежья, с представителями смежных областей научного знания, деятелями литературы и искусства.

Мы предполагаем в этом году организовать конкурс на лучшие статьи в рубрике «Идущие в науку» по ярду номинаций (теория, методология, история, эмпирика). Победителей ждут премии.

Надеюсь, что новый год принесет новые успехи в нашей совместной работе.

С добрыми пожеланиями авторам и читателям журнала,  
главный редактор, член-корреспондент РАН

Иванов В.Н.